



В Барышском районе мужчина осужден за причинение смерти сожителю своей матери



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 31-летнему местному жителю Александру Завьялову. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть).

Следствием и судом установлено, что 3 августа 2017 года осужденный, находясь в состоянии алкогольного опьянения в квартире одного из домов по улице Чапаева в рабочем поселке Жадовка Барышского района Ульяновской области, в ходе ссоры с сожителем своей матери нанес мужчине многочисленные удары руками и ногами по голове и телу. Находившиеся в квартире родственники вызвали скорую помощь, которая госпитализировала потерпевшего в стационар медицинского учреждения. Несмотря на оказанную помощь, мужчина скончался через несколько дней, находясь в лечебном учреждении. Следовательно злоумышленник пояснил, что конфликт с погибшим произошел из-за того, что тот применил насилие к его матери.

Приговором суда Завьялову назначено наказание в виде 10 лет лишения свободы с отбыванием в колонии особого режима.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области

08 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1185959>